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kuryr 21. ledna 2023

WEF, Russiagate, cenzura: A “konspirační teoretici”
měli pravdu!

infokuryr.cz/n/2023/01/21/wef-russiagate-cenzura-a-konspiracni-teoretici-meli-pravdu

Pro vlády a mainstreamová média jsou lidé, kteří odhalují

nepohodlné pravdy a zpochybňují falešné příběhy, rádi

„konspiračními teoretiky“. Ale jen v posledních několika

týdnech a měsících se některé z těchto „konspiračních

teorií“ opět ukázaly jako pravdivé.

Kolikrát byly v posledních letech účty lidí a alternativních médií na

Facebooku, Twitteru a YouTube zakázány nebo smazány za to, že ve

svých příspěvcích údajně obsahovaly „falešné zprávy“ nebo

„konspirační teorie“? Moc často. Mainstreamová média celou věc

podporovala a ráda se označovala za „kvalitní média“. Pochybná

kvalita založená na falešných narativech, koupených „ověřovačích

faktů“ a politicky motivovaných názorech. Ale údajní “konspirační

teoretici” měli (jako často) s některými tvrzeními a zprávami pravdu,

jak se ukázalo.
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Například se ukázalo, že Světové ekonomické fórum

(WEF), které se v současné době opět schází v Davosu, má

ve skutečnosti obrovský vliv na globální politiku a usiluje o

dystopickou budoucnost prostřednictvím „velkého

resetu“. Je nepopiratelné, že například šéf WEF Klaus Schwab má

na skupinu G20 také silný vliv. A to jako demokraticky nevolený

technokrat, který je nakonec pravděpodobně jen poskokem skupin

na vyšší úrovni . Pro mainstream, který rád zlehčuje roli Schwaba a

WEF, je to „konspirační teorie“, ale pravdu nelze skrýt.

Pak je tu takzvaný skandál „Russiagate“ ve Spojených

státech. Například americká rozvědka a FBI tvrdily, že

skandál „Laptop from Hell“ kolem syna Joea Bidena

Huntera byl „ruskou dezinformací“, která měla ovlivnit

americké prezidentské volby ve prospěch Donalda

Trumpa. Ale nebyla to pravda – a tajné služby to věděly

také. Dokonce i FBI zasahovala do voleb , špehovala Trumpovu

kampaň a šířila nepravdivé informace, které mainstreamová média s

radostí převzala. Pozdější zprávy potvrdilytaké to, že obvinění z

údajného ruského vměšování do amerických voleb byla masivně

přehnaná (a v konečném důsledku měla pouze poškodit Donalda

Trumpa).

Spokespersons for @wef say “The Great Reset,” eating insects instead of meat, and “You’ll
own nothing and be happy” are conspiracy theories, but they’re not. In fact, all of them
originated @Davos and from WEF’s own website. But now, WEF is deleting
them.https://t.co/wSSU4N24go

— Michael Shellenberger (@ShellenbergerMD) January 16, 2023

A pak je tu údajná „konspirační teorie“, podle

níž Facebook a zejména Twitter na příkaz Bílého domu

dokonce cenzurovaly správné informace o Covid-19 a

experimentálních vakcínách Covid. Dokonce se do toho

zapojila i FBI . To se také ukázalo jako pravda. Protože oficiální

narativy („Covid je zabiják“ a „vakcíny jsou účinné a bezpečné“) bylo
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třeba bránit za každou cenu . Ti, kteří tvrdili opak, i na základě

důkazů a výsledků studií, byli zdiskreditováni nebo

prostě umlčeni . Ale i tady vyšla pravda najevo.

Mezitím je zřejmé, že termín „konspirační teoretik“ již lze považovat

za ocenění. Zvlášť, když máte ověřitelné důkazy a stojíte proti

politikům a mainstreamu kvůli zpochybňování převažujících

narativů a vládnoucích elit. Skutečné manipulátory a podvodníky lze

nalézt mezi údajně renomovanými představiteli samozvaného

„pravdivého tisku“ v mainstreamu a pseudoověřovateli faktů, kteří ve

skutečnosti pouze prodávají své selektivní názory jako fakta.

Sdílet:
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